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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 
27 DE MARÇO DE 2020, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA MAURÍLIO ROQUE TOASSA, Nº 510, 
NESTE MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos vinte e sete dias do mês de março de 2020, às 19 horas, aconteceu a 3ª Sessão Extraordinária do corrente 
exercício. Para início dos trabalhos, compôs a Mesa Diretora, o vereador Mário Henrique Rabelo – Presidente, o 
vereador Renan Henrique Tabanez – 1º Secretário e o vereador Paulo Ricardo do Amaral – 2º Secretário. Feito a 
chamada, constou-se a presença dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, 
Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti 
Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Havendo número legal, o Presidente declarou aberto os trabalhos, 
explicando aos presentes e ao público que referida sessão tratava-se de uma convocação extraordinária para 
apreciação de projeto de grande interesse municipal, isto é, para aquisição de uma ambulância para o atendimento 
da saúde. Explicou também, que as portas do Plenário não seriam abertas ao público, para cumprir o decreto 
estadual de isolamento, devido a pandemia do COVID-19, porém, a transmissão seria mantida pelo Facebook, 
Youtube e Site Oficial da Câmara. Ato contínuo, o Presidente passou à ORDEM DO DIA, com a leitura da ata da 
sessão ordinária realizada em 16 de março de 2020, que depois de lida, foi aprovada e assinada. Continuando, o 
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI Nº 08/2020, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que: “Dispõe 
sobre a alteração do PPA, LDO e autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências 
correlatas”. Terminado a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e, não havendo indagações, o 
projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a 
tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, mandamos lavrar a presente ata, que depois 
de lida e achada de acordo, segue subscrita e assinada pela Mesa.  
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, 27 de março de 2020. 
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